



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间



中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1410 号

● 温暖诉求

# 可怜！一岁宝宝化疗无效 正等待移植救命

## 淤青不散

黄钰程怎么也没有想到，看起来遥不可及的白血病，竟然会找上他最天真可爱刚满一岁的儿子黄俊然。

2020年7月，刚给小俊然过完周岁生日不久，黄钰程突然注意到，小俊然的右眼眼眶下有一处淤青，起初，他以为是孩子不小心摔倒磕到的，就留了个心眼继续观察。“一个星期了，淤青都没有散掉，我和孩子妈都觉得很奇怪，就带他去高州市第二人民医院检查。”黄钰程说，这一查，却查出让人始料未及的大问题。

医生低头看完手中一叠检验报告，抬起眼睛，一脸严肃地告诉黄钰程：“小孩的情况很严重，如果想要保命，建议赶紧送到广州的大医院治疗。”

黄钰程愣住了，他不敢相信，一处淤青，可能影响到孩子的性命。准确吗？会不会是误诊？夫妻俩抱着俊然赶到高州市人民医院，但结果并未改变，“医生说的都是一个意思，孩子的病没那么简单，要马上去大医院治疗。”黄钰程说，就在四处求医的短短几天里，俊然右眼眶下的淤青却以肉眼可见的速度肿了起来，家人再也不敢心存侥幸，收拾了几件换洗衣服，就搭上去往广州的客车。

## 摘除肿瘤

因为淤青出现在右眼眶下，黄钰程第一时间带俊然来到中山大学附属眼科医院。经过详尽检查，确诊孩子所患是肿瘤，需要做手术，但这么小的孩子手术风险非常大，医生建议他们去中山大学附属第三医院，由专于儿科救治的专家主刀。

2020年8月25日，俊然在中山三院做了肿瘤切除手术，手术很成功。然而，术后经过进一步检验，显示小俊然所患为“骨髓肉瘤”，这是白血病的一种病理表现，稳妥起见，术后还需接受化疗。

肿瘤、白血病……坏消息一个接一个传来，黄钰程夫妇被打击得摇摇欲坠。然而现实却容不得他们有丝毫懈怠，陌生的城市里，夫妻俩相互鼓励，陪伴俊然面对一次又一次挑战。“手术后，孩子恢复了一段时间，我们就去中山大学附属第三医院的黄埔分院做化疗。”黄钰程说，虽然全力配合治疗，但俊然年龄太小，化疗效果并不好，医生告诉他们，唯有骨髓移植一途，才能挽救孩子的生命。

## 难以继

2021年3月15日，在妈妈的陪伴下，小俊然进入移植仓。

从确诊到现在，已经过去了8个月，黄钰程为了给儿子治病，总花费接近40万元，这其中包括移植手术的入仓费16万元。对于一个普通的农村家庭而言，这笔钱无疑是一个沉重的负担。

黄钰程的家境并不富裕。今年30岁的他在高州市的一家小吃店打工，妻子婚后一直留在老家照顾孩子和老人，一家三代的主要生活来源，是黄钰程每月3000元左右的工资。他说，好在父母还能种田种菜，家里只要省着点开销，吃穿不愁。小俊然患病后，一家人节衣缩食，把多年的积蓄都拿了出来，还在网上发起捐款，但也只筹到几万元，漫长的化疗过程中，这些钱仍是杯水车薪。

幸运的是，黄钰程曾给孩子买了一份教育保险，本打算存钱给小俊然未来



■ 黄俊然筹款专用二维码

■ 一岁八个月的俊然长得乖巧可爱。

## 公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖 1410 号 黄俊然”, 如“新快报温暖 1410 号 黄俊然”。如需捐款收据, 请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必在银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284), 逐日登报明细以传真为准, 分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福利  
彩票发行中  
心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困



■ 同学们在老师指导下体验打击乐器。

不已。

小男生王鼎看起来很内敛淡定, 话语里还是“暴露”了他还没有平复的激动心情: “以前回老家时玩过电子琴和笛子, 觉得很‘古老’, 没想到音乐可以这么酷!”

记者了解到, 3月下旬, 音乐陪伴计划还将走进南沙区启慧学校和花都区冯村中学, 邀请专业的导师团队, 分别为两所学校的特殊孩子和流动儿童带来精彩的公开课。